

### ŠTA JE VAŠE POKRIVALO?

ALONZO T. JONES

„Jao buntovnoj deci”, govori Gospod, „koja primaju savet, ali ne od mene, i pokrivaju se pokrivalom, ali ne od mog duha, da dodaju greh na greh.”

Božji Duh je jedino sigurno pokrivalo za bilo koju dušu. Međutim ovde je opisan narod koji traži da se pokrije sa pokrivalom koje nije od Božjeg Duha.

O ljudima baš kao što su oni u ovom svetu Gospod kaže da „su bedni, i jadni, i siromašni, i slepi, i goli.” I nikada neće uspeti da se tako pojave pred Gospodom. Srca ljudi znaju ovo, i prema tome traže pokrivalo. To je tačno; moraju imati pokrivalo. Međutim velika je teškoća što ne traže na pravi način svoje pokrivalo: oni „se pokrivaju pokrivalom, ali ne od mog Duha,” govori Gospod.

Na drugom mestu (Isa. 59:5) on kaže „pletu mrežu paukovu,” od koje prave za sebe odeću za pokrivalo. Kakvu čudnu zamisao osoba mora imati, zaista, da misli da će takva stvar kao što je paukova mreža biti dovoljna za pokrivanje na taj dan! Ne, ne! Gospod nastavlja, „Njihove mreže neće postati odeća.”

Međutim kakav je materijal od kojeg pletu tu stvar od paukove mreže, da naprave odeću da se pokriju? Ovde je odgovor: „Niti će se oni pokriti svojim delima: njihova dela su dela bezakonja, i delo nasilja u njihovim je rukama.”

Od svojih sopstvenih dela napraviće odeću da se pokriju na dan kada će Bog pretražiti Jerusolim sa svetiljkama. Međutim takva pravednost je kao prljavi dronjci, i nikada ne može nikoga pokriti tako da se sramota njegove golotinje neće pojaviti. Takav materijal je samo paukova mreža za zaštitu i pokrivalo na veliki dan kada padnu kule.

Njihova dela su dela bezakonja, i u vršenju više dela samo „dodaju greh na greh.” Međutim greh je ono što nas je

učinilo golim. A sigurno ono što nas je učinilo golim nas nikada ne može obući. Prema tome nikakva naša sopstvena dela nas ne mogu obući; preko ovih nikada ne možemo imati bilo kakvo sigurno pokrivalo.

Ipak ovo ne treba da nas obeshrabri. Poslušajte šta Gospod, pravedni Sudija, kaže: „Kupi od mene... belu haljinu, da se obučeš, i da se ne pokaže sramota tvoje golotinje.” To će nas obući savršeno, i prihvatljivo za velikog Kralja.

Međutim „Kupi,” kaže on; a kako ću da kupim, kako mogu da kupim, kada sam samo „bedan, i jadan, i siromašan”?—O, „Dođite! kupite... bez novca i bez plaćanja.” „Prodali ste se nizašta i bićete bez novca otkupljeni.” Prema tome, „Silno ću se radovati u Gospodu, duša moja veseliće se u Bogu mom; jer me je obukao u haljine spasenja, pokrio me plaštom pravednosti.”

Ovaj plašt nije stvar od paukove mreže. Svaka njegova nit—osnova i tkanje—proizvedena je od karaktera večnog Boga; i takođe je ispleten od njega samog na dragocenom razboju života od njegovog jedinorođenog Sina na zemlji. Ovaj plašt Božje pravednosti, koji je po veri Isusa Hrista, savršeno će pokriti svaku dušu koja će ga primiti, i učiniće je potpuno dobrodošlom na dvorovima velikog Kralja na taj veliki dan. Imati ovaj plašt nas takođe priprema, za pokrivalo Božjeg Duha. Jer je taj Duh pečat Božje pravednosti na svima koji imaju tu pravednost. A kada nas je pokrio sa plaštom njegove pravednosti, on zapečaćuje tu pravednost na nama krštenjem od njegovog Svetog Duha. I tako se traži pokrivalo od njegovog Duha. Tako se ispravno traži. Tako se traži kako bi sigurno bilo obezbeđeno.

Ovo pokrivalo od Božjeg Duha treba da zakloni Božji narod u strašnim vremenima od „trenutka kušnje koja će doći na sav svet da se iskušaju oni koji prebivaju na zemlji,” i kada su zla od Božjih pravednih sudova i gneva izlivena na svet učvršćen u zlobi.

„Videla sam da je Sotona bio u poslu da odvrati, prevari, i odvuče

Božji narod, baš sada u ovo vreme pečaćenja. Videla sam one koji nisu stajali odlučno za sadašnju istinu. Njihova kolena su drhtala, a njihova stopala klizila, zato što nisu bili čvrsto usađeni na istinu, i pokrivalo Svemoćnog nije moglo biti navučeno preko njih dok su tako drhtali.

„Sotona je isprobavao svaku svoju lukavost da ih drži gde su bili, dok pečaćenje nije prošlo, dok pokrivalo nije bilo navučeno preko Božjeg naroda, i ostavljeni su bez zaklona od gorućeg Božjeg gneva, u sedam poslednjih zala. Bog je počeo da navlači ovo pokrivalo nad svojim narodom, i uskoro će biti navučeno preko svih koji treba da imaju zaklon na dan pokolja.”

To je tako. Ovo pokrivalo će uskoro biti navučeno preko svih koji će imati zaklon. To je pokrivalo od njegovog Duha. O, onda, tražite usrdno dar Svetog Duha! Nikada nemojte predahnuti dok ne primite krštenje Svetim Duhom.

Nemojte pokušavati da se pokrijete svojim delima; to je samo pletenje paukove mreže: ona su samo dela bezakonja, i Sveti Duh ne može staviti na njih svoj pečat odobravanja. Pokrijte se samo plaštom Božje pravednosti; zbog ovoga će Sveti Duh voljno i rado da vas zapečati kao savršenu pravednost zauvek.

Tako i tada ćete biti pokriveni pokrivalom njegovog Duha, i bićete zaklonjeni, zaštićeni, spašeni, i izbavljeni na veliki dan njegovog gneva. Jer došao je velik dan njegovog gneva i ko će opstati?

Šta je vaše pokrivalo? „Primate Svetog Duha.”